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ATA DA SESSÃO DE ABERTURA DOS ENVELOPES Nº 01-DOCUMENTAÇÃO  E  Nº 02 - 
PROPOSTA – CARTA CONVITE Nº 001/2022 – PROCESSO Nº 003/2022 - P.M.L.P. 

 
 

Às 9:00 (nove horas) do dia  14 (catorze) de Fevereiro de 2.022 ( dois mil e vinte e dois), na Sala 
de Licitações da Prefeitura do Município de Laranjal Paulista, sita à Praça Armando de Salles 
Oliveira, nº 200, reuniu-se a Comissão Permanente de Licitações, constituída pelos Senhores e 
Senhoras: Silvana Soares de Camargo - Presidente - Secretária, Cláudia Tereza Pessin, 
Bruna de Camargo Lopes e Kátia Lino - Membros,  designados conforme Portaria nº 
001/2022 de 03.01.2022, foi instalada a sessão de abertura da licitação em epígrafe, que 
tem por objetivo: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA ELABORAÇÃO DE PROJETO 
BÁSICO E EXECUTIVO PARA CONSTRUÇÃO DE 01 ( UMA ) PONTE, INCLUINDO 
DEMOLIÇÃO DA PONTE EXISTENTE, LOCALIZADA NA AVENIDA ORIENTO, NO 
MUNICÍPIO DE LARANJAL PAULISTA/SP, CONFORME ESPECIFICAÇÕES CONTIDAS NO 
ANEXO I – TERMO DE REFERÊNCIA DO EDITAL E SEUS ANEXOS,   devidamente autorizada  
pelo Prefeito Municipal. Estiveram presentes para participarem do certame, as seguintes 
empresas: MORAES FERRO ENGENHARIA LTDA.EPP.- representado pelo Sr.: Bruno 
Moraes Ferro – RG nº 41.752.625-8 SSP/SP; L&L ENGENHARIA E TOPOGRAFIA LTDA-não 
enviou representante; NOGUEIRA TOPOGRAFIA E AGRIMENSURA LTDA- representado 
pelo Sr: Anderson Esteves Nogueira-RG nº 13.311.307-MG; ENGEMAP ENGENHARIA, 
MAPEAMENTO E AEROLEVANTAMENTO LTDA.-representado pelo Sr.: Rodrigo Martins da 
Silva- RG nº 48.795.598-5; Declarada aberta a sessão, inicialmente a Srª Presidenta da 
Comissão de Licitação, verificou o credenciamento dos licitantes, tal como solicitou que fossem 
rubricados os envelopes nº 01-documentação e nº 02-proposta e que conferissem sua 
inviolabilidade, confirmando não haver nenhuma violação.  Em prosseguimento passou a 
abertura dos envelopes nº 01-documentação e colocou à disposição os documentos neles 
contidos para análise e rubrica. Em seguida, a Comissão realizou deligência quanto ao atestado 
de capacidade técnica apresentado pela empresa MORAES FERRO ENGENHARIA LTDA.EPP, 
com relação a plataforma BIM exigida no edital, estando de acordo, conforme declaração 
enviada por e-mail, anexa a esta ata. Em prosseguimento foi encaminhado a Secretaria de 
Obras e Planejamento a documentação referente ao atestado de capacidade técnica para 
análise das licitantes, que conforme relatório apresentado, foi constatado que:  MORAES 
FERRO ENGENHARIA LTDA.EPP e ENGEMAP ENGENHARIA, MAPEAMENTO E 
AEROLEVANTAMENTO LTDA, apresentaram toda a documentação técnica exigida no 
edital, estando em acordo. As empresas  L&L ENGENHARIA E TOPOGRAFIA LTDA e 
NOGUEIRA TOPOGRAFIA E AGRIMENSURA LTDA, não cumpriram com o edital.  Logo após, 
foram analisados a documentação pela Comissão de Licitações, que decidiu INABILITAR a 
empresa L&L ENGENHARIA E TOPOGRAFIA LTDA, pelos seguintes motivos: atestado de 
capacidade técnica em desacordo, não apresentou as declarações do anexo VII,  não atendeu o 
item h, pois apresentou Engenheiro Agrimensor e não Engenheiro Civil solicitado no edital e 
INABILITAR a empresa  NOGUEIRA TOPOGRAFIA E AGRIMENSURA LTDA, que apresentou 
somente os itens a, b e  Anexo VII do edital. Tendo em vista que as licitantes firmaram Termo de 
Renúncia relativo a habilitação,  foi encerrada a abertura e julgamento do envelope 01 – 
documentação, passando-se em seguida para a abertura do envelope 02 – propostas, que após 
rubricados por todos, foram apresentados os seguintes valores: MORAES FERRO 
ENGENHARIA LTDA.EPP.-R$ 173.892,44 ( cento e setenta e três mil, oitocentos e noventa 
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e dois reais e quarenta e quatro reais).  ENGEMAP ENGENHARIA, MAPEAMENTO E 
AEROLEVANTAMENTO LTDA.-R$ 254.334,26  ( duzentos e cinquenta e quatro mil, 
trezentos e trinta e quatro reais e vinte e seis centavos). Franqueada a palavra, e não 
havendo quem dela fizesse uso e nada mais havendo, a Srª. Presidenta, informou que as 
propostas serão encaminhadas a Secretaria de Obras e Planejamento para análise técnica  e 
que o resultado será informado às licitantes posteriormente, através de e-mail, Imprensa Oficial, 
site Prefeitura e Diário do Municípío e  encerrou a sessão para a lavratura desta ata, que eu, 
Cláudia Tereza Pessin, lavrei, após lida e achada conforme, foi assinada por mim, juntamente 
com a Srª Presidenta, demais Membros da Comissão e licitantes presentes. 

 
 

Silvana Soares de Camargo 
Presidenta 

 
 

Cláudia Tereza Pessin 
Secretária 

 
Bruna de Camargo Lopes 

Membro 
 
 

Kátia Lino 
Membro 

 
 

LICITANTES: 
 
 

MORAES FERRO ENGENHARIA LTDA. 
 Bruno Moraes Ferro – RG nº 41.752.625-8 SSP/SP 

 
 

L&L ENGENHARIA E TOPOGRAFIA LTDA 
não enviou representante 

 
 

NOGUEIRA TOPOGRAFIA E AGRIMENSURA LTDA. 
Anderson Esteves Nogueira-RG nº 13.311.307-MG 

 
 

ENGEMAP ENGENHARIA, MAPEAMENTO E AEROLEVANTAMENTO LTDA. 
 Rodrigo Martins da Silva- RG nº 48.795.598-5 
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